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Leistungen:

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Flug nach Malta

- Transfer Flughafen - Hotel - Flughafen

- 4 x Übernachtung im ***Hotel in DZ (wie

beschrieben)

- 4 x Frühstück vom reichhaltigen Buffet

- 4 x Abendessen (Buffetform)

- Halbtagestour Valletta (ab/bis Hotel)

- Freiplatz für Chorleiter

- auf Wunsch Transfer Heimatort - Flughafen -

Heimatort (Preis auf Anfrage)

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

zubuchbare Optionen:

EZ-Zuschlag 18 €

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Flugreise

Bei 31-35 Teilnehmern 462 €

Chorreise Malta - Valletta Kulturhauptstadt 2018 - 5 Tage

Valletta, die Hauptstadt der Insel Malta, wurde 2018 zur Kulturhauptstadt ernannt. Zu

Recht! Malta blickt auf eine 7000-jährige, bewegte Geschichte zurück. Phönizier, Römer,

Normannen, Araber, Spanier und zuletzt die Briten hinterließen Spuren ihrer Kultur. Mit

drei UNESCO-Welterbestätten (Hauptstadt Valletta - Tempel von Gigantija - Hypogäum)

bietet Malta bedeutende kulturelle und historische Sehenswürdigkeiten.

Großartige Bauwerke, eine Vielzahl von Grotten und malerische Buchten bieten

außergewöhnliche Kulissen für einen Chorauftritt für Einheimische und Touristen. Eine

große Anzahl von guten Restaurants und ein pulsierendes Nachtleben sorgen für

abwechslungsreiche Unterhaltung. Jedes Jahr findet Anfang November ein Internationales

Chorfestival statt!

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel: Valletta - Malta

5-Tage-Flugreise

(Verlängerung bzw. Verkürzung möglich) 

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Auf Wunsch Transfer zum Flughafen (Preis auf Anfrage) - Flug nach Malta - Transfer vom Flughafen zum

Hotel - Begrüßung und Belegung der Zimmer im Hotel - Rest des Tages zur freien Verfügung: z.B. erste

Erkundungen in Valletta, der kleinsten Kulturhauptstadt Europas (denkmalgeschützt): Europäische

Kulturhauptstadt 2018 - vielfältige Outdoor- Aktivitäten wie Tauchen, Wandern, Mountainbiken - mediterraner

Lifestyle und quirliges Nachtleben - mehr als 7000 Jahre Geschichte - malerische Buchten mit kristalklarem Wasser -

zahllose Events und Festivals

2. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Fährüberfahrt und Besichtigungstour auf der Nachbarinsel Gozo:

beeindruckender Tempel von Ggantija /UNESCO-Welterbe), Victoria (Hauptstadt Gozos), Kathedrale, Rundgang

über die Burgmauern mit fantastischem Blick über Gozo, Zitadelle, Wallfahrtskirche Ta’Pinu sowie die "Höhle der

Calypso", Besuch der malerischen Fischerdörfer Marsalforn oder Xlendi, Naturwunder: mächtiger Fungus Rock,

der wie ein riesiger Pilz aus dem Wasser ragt, älteste freistehende Denkmale der Welt - nachmittags: Fähr- und

Bustransfer zum Hotel - gemeinsames Abendessen (Buffetform) im Hotel

3. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Aufenthalt in Valletta (Festungs- und Residenzstadt der

Malteserritter, fantastische Renaissance- und Barockstadt) mit Stadtrundgang und halbtägiger Besichtigung:

Klosterkirche des Johanniterordens St.-John’s-Co-Cathedral (im Oratorium das weltberühmte

Caravaggio-Gemälde), prächtige Barockkirchen, Palast der Großmeister, Barracca Gardens mit wunderschönem

Blick auf den Naturhafen „Grand Harbour", Manoel Theater (ältestes Barock-Theater Europas), Botanischer Garten

(u.a. umfangreiche Kakteensammlung) - nachmittags: Multivisions-Show: „The Malta Experience - Malta 5D":

Malta erleben - mit einer Zusammenfassung der Geschichte Maltas (in deutscher Sprache) - gemeinsames

Abendessen (Buffetform) im Hotel
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4. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Besuch der alten, malerischen Hauptstadt Mdina (frühere

Hauptstadt, auch "schweigende Stadt" genannt) mit herrlichem Blick über weite Teile der Insel - Mittagspause in

Mdina oder Rabat (zur freien Verfügung) - Besuch der St. Pauls Grotte (dreimonatiger Aufenthaltsort des Hl.

Paulus), Kathedrale - enge, mittelalterl. Gassen von großen Barockbauten gesäumt - Palazzo Falson -

Kathedral-Museum - Palazzo De Piro (kulturelles Zentrum, Museum: Handwerkzeuge, überwältigende Aussicht von

der Terrasse) u.a.m. - „San Antons Gardens“ (Botanischer Garten: einheimische Pflanzenwelt) - Besichtigung des

Doms von Mosta mit der drittgrößten Kuppel der Welt - Crafts Village in Ta’Qali (Glasbläser bei der Herstellung

des berühmten Mdina-Glases) - gemeinsames Abendessen (Buffetform) im Hotel

5. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Bustransfer zum Flughafen und Rückflug zum Heimatflughafen - auf

Wunsch Transfer zum Heimatort (Preis auf Anfrage)

Hotelbeschreibung

Das beliebte 3-Sterne-Hotel liegt direkt an der Uferpromenade von Sliema mit Blick auf die Balluta-Bucht (direkt

gegenüber von Valletta - mit Fährverbindung zu erreichen) und ist nur durch die Küstenstraße vom Meer getrennt.

Im Zentrum von Sliema gibt es zahlreiche Geschäfte, Restaurants, Cafés und Bars. - Das Hotel verfügt über 210

Zimmer und Apartments, eine Lobby mit Rezeption und Internetecke (gegen Gebühr), Buffetrestaurant sowie

Cafeteria mit Open-Air-Terrasse. Auf der Dachterrasse befindet sich ein Süßwasser-Swimmingpool mit

Sonnenliegen und Sonnenschirmen. - abends zur Unterhaltung: regelmäßig Live-Musik - Die freundlich

eingerichteten Doppelzimmer sind mit Bad oder Dusche/WC, Föhn, Telefon, Mietsafe, TV mit integriertem

Musikkanal und Klimaanlage ausgestattet.

Weitere Programmvorschläge

Tarxien (Tempel, unterirdische Grotten von Ghar) - Marsaxlokk (malerisches Fischerdorf mit den bunt

bemalten, typisch maltesischen Fischerbooten "Luzzus") - prähistorische Tempel (Ausgrabungen von der

Steinzeit bis zur Bronzezeit) - The Limestone Heritage (modernisierter Steinbruch) - Dingli Cliffs - Blaue

Grotte..

Halbtagestour 3 Städte und die Häfen von Malta: Senglea (Altstadt) - Cospicua - Vittoriosa (Altes Tor

von Vittoriosa, St. Laurence-Kirche, Freiheitsmonument, fantastischer Blick auf die Festungsanlage

Vallettas), optional mit anschließender Besichtigung einer Weinkellerei und Weinverkostung buchbar

Baden im Meer 

Tagesausflug zu den Neolithischen Tempeln und den Prähistorischen Höhlen von Ghar Dalam

Katakomben von Rabat

Casa Rocca Piccola: 400 Jahre alter Palast im Herzen Vallettas mit faszinierender Sammlung verschiedener

Kunstgegenstände. Die Repräsentationsräume, der Garten im Innenhof und unterirdische Tunnel und

Gänge können besichtigt werden.

Sacra Infermeria: bereits 1575 erbautes Hospital des Ritterordens, ein für seine Zeit sehr fortschrittliches

und großzügiges Krankenhaus - Ausstellung in den Kellergewölben und Besichtigung des großen

Krankensaals mit 160 m Länge...

Botanische Gärten Argotti (authentischer Charme zwischen baulicher Vernach- lässigung und intensiver

Pflege)

Buskett Garden: von Rittern künstlich angelegter Wald mit angrenzendem Sommerschloss

Mitgestaltung eines Gottesdienstes in einer der 365 Kirchen

Treffen mit einem maltesischen Chor

MUZA: Neues Nationalmuseum mit innovativem Konzept im Palast "Auberge D'Italie" aus dem Jahre

1574 - wird bald das neue "Muza-Museum" aufnehmen (Bilder, Videos - Schwerpunkte: reiche historische

Kollektion, aber auch zeitgenössische Kunst - Exponate meist mit Bezug zum Mittelmeer bzw. zu Malta)
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Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Flugreise

Die genannten Preise gelten jeweils für 1 Person.

Gerne erstellen wir Ihnen ein kostenloses, unverbindliches Angebot. Nennen Sie uns bitte Reisetermin,

Teilnehmerzahl und die von Ihnen gewünschten Leistungen.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

